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 Прослављени кошаркашки тренер Душан Дуда Ивковић подржао је данас листу коју
предводи Драган Ђилас на београдским изорима наводећи да је време да “прави људи”,
које Београд заслужује, дођу на власт.

  Како је истакао на конференцији за новинаре, Ђиласа познаје дуги низ година и врло
радо се одазвао позиву да га подржи у трци за новог градоначелника Београда.  

  

“Моја политичка свест и мисао је потпуно јасна. Врло радо сам се одазвао да подржим
листу 'Драган Ђилас - Београд одлучује, људи побеђују' јер он зна тај посао и у време
његових мандата у граду је било све регулисано. Друга ствар је то што он има огромно
искуство и потврдио се и доказао у свом послу као инжењер. Очекује нас велика борба,
прљаве кампања”, навео је Ивковић.

  

Коментаришући листу нестраначких личности са којом ће Српска напредна странка
изаћи на изборе, он је навео да та листа показује немоћ и недостатак квалитетних људи.
 

  

“Време је да Београђани схвате да је сада моменат да се изадје из зависности и страха и
да на власт доведемо праве људе које Београд заслужује”, нагласио је Дуда Ивковић
додајући да он није на листи одборника јер није вичан том послу али да износи своје
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мишљење и политички став и да мисли да му грађани верују.  

  

Кандидат за градоначелника Београда Драган Ђилас истиче да му представља огромну
част подршка Дуде Ивковића који је урадио много ствари за земељу и који је увек имао
храбрости да каже шта мисли.  

  

Додаје да се 4. марта очекује једна значајна борба и велика утакмица а да је Београд
увек био симбол отпора и снаге и показивао шта значи слобода.  

  

Говорећи о листи кандидата за одборнике, он је рекао да су сви који су на тој листи
прихватили да буду одборници.  

  

“Ми немамо листу на коју ћемо ставити јавне личности у први план већ оне који имају
доказе да раде свој посао. На листи ће бити људи које ви познајете као што је
некадашња ректорка Београдског универзитета Марија Богдановић … Делић из
Удружења војних пензионера који је први вратио 5.000 динара пензије”, казао је он.      

  

(Бета)
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